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Slovenské elektrárne a 
MTF STU v Trnave 
podpísali memorandum 
o spolupráci 
Slovenské elektrárne posilňujú spoluprácu 
s akademickou obcou ─ v poradí tretie 
memorandum o spolupráci, tentokrát 
s Materiálovotechnologickou fakultou Slovenskej 
technickej univerzity v Trnave.  

 
Bratislava 19. marec 2025 

V stredu 19. marca 2025 podpísali Slovenské elektrárne, a.s., memorandum o 
spolupráci s Materiálovotechnologickou fakultou Slovenskej technickej univerzity so 
sídlom v Trnave (MTF STU). Mimoriadne dôležité partnerstvo sa opiera o skutočnosť, 
že z univerzitných fakúlt prichádza do Slovenských elektrární najviac absolventov 
práve z MTF STU. 

Slovenské elektrárne, a.s., sú najväčším výrobcom elektriny v krajine. Za posledné 
štyri roky privítali medzi novými zamestnancami viac ako 100 absolventov MTF STU. 
Najviac prišlo z odborov Automatizácia a aplikovaná informatika, Výrobné zariadenia 
a systémy, či Materiálové inžinierstvo. 

Pre absolventov trnavskej fakulty je pri výbere budúceho zamestnania dôležitá aj 
blízkosť jadrovej elektrárne v Jaslovských Bohuniciach, ktorú vlastnia a prevádzkujú 
práve Slovenské elektrárne. O to významnejšia je táto spolupráca. 

Laboratórium pre MTF STU od Slovenských elektrární 

Slovenské elektrárne, a.s., spolupracujú s fakultou na množstve aktivít a podujatí – od 
odborných exkurzií a prednášok pre študentov, cez nástupnícke stáže, študentské 
veľtrhy na fakulte či Dni kariéry Slovenských elektrárni v Energolande v Mochovciach. 

Slovenské elektrárne zrekonštruujú laboratórium pre študentov MTF STU. Jediný 
prevádzkovateľ jadrových elektrární na Slovensku zároveň upozorňuje na výhody 
štúdia technických smerov s uplatnením sa v energetike aj na novom 
webe: www.studujenergetiku.sk. 

https://www.studujenergetiku.sk/
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„Podpísanie memoranda o spolupráci so Slovenskými elektrárňami je pre našu 
fakultu dôležitým míľnikom. Naši študenti získajú cenné praktické skúsenosti a 
príležitosti, ktoré im pomôžu v ich kariérnom raste vo všetkých oblastiach štúdia na 
fakulte: informatika, manažment, technológie, materiály a BOZP. Verím, že aj táto 
spolupráca nám pomôže prilákať ďalších talentovaných mladých ľudí na MTF STU v 
Trnave.“ 

- Miloš Čambál 

dekan Materiálovotechnologickej fakulty Slovenskej technickej univerzity v Trnave 

O spoločnosti 

Viac ako 70 % všetkej elektriny na Slovensku vyrábajú Slovenské elektrárne, a. s. Vďaka 
svojim 5 jadrovým blokom a 31 vodným elektrárňam a po odstavení uhoľných zariadení 
vyrába spoločnosť 100 % elektriny bez priamych emisií CO2. Spoločnosť už trikrát 
zaradili do prestížneho rebríčka Europe's Climate Leader, ktorý pripravuje od roku 2021 
renomovaný britský ekonomický denník Financial Times. 

Jadrovú energiu podporuje sedem z desiatich Slovákov. Až 60 % si myslí, že vyrábať 
elektrinu v atómovej elektrárni je bezpečné. Ukazujú to výsledky prieskumu verejnej 
mienky agentúry ACRC pre Slovenskú spoločnosť pre zahraničnú politiku (SFPA) a 
Slovenské elektrárne. 

Kto sú akcionári 

Spoločnosť má dvoch akcionárov. Majoritným akcionárom je spoločnosť Slovak Power 
Holding B.V. (SPH), vlastniaca podiel na základnom imaní vo výške 66,0000000523 %. 
V SPH vlastnia 50 % podiel na základnom imaní spoločnosť EP Slovakia B.V. (dcérska 
spoločnosť skupiny EPH) a zvyšných 50 % patrí spoločnosti Enel Produzione S.p.A 
(dcérska spoločnosť skupiny Enel). 

Minoritným akcionárom Slovenských elektrární s podielom na základnom imaní 
33,9999999477 % je Slovenská republika, v mene ktorej koná Ministerstvo hospodárstva 
SR. 

https://www.seas.sk/tlacove-spravy/podla-financial-times-su-slovenske-elektrarne-trojnasobnym-europskym-klimatickym-lidrom/
https://www.seas.sk/tlacove-spravy/podpora-jadrovej-energetiky-na-slovensku-vyrazne-stupla/

